

## ВП «Тернопільська обласна організація» ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

*Із нагоди 25-річного ювілею факультету землепорядкування НУБіП України прийміть найщиріші вітання та побажання творчої наснаги, науково-педагогічних успіхів! Нехай ваш досвід і професіоналізм, величезний інтелектуальний потенціал у справі підготовки фахівців та виховання молоді й надалі служитиме зміцненню нашої держави! Бажаю вам кремезного здоров'я на довгі літа, злагоди й добробуту!*

**М. О. Федішин**



**ФЕДИШИН**  
**Михайло Олегович**

*Керівник  
ВП «Тернопільська  
обласна організація»  
ГО «АФЗУ»*

Відокремлений підрозділ створено у 2016 р. для сприяння вирішення актуальних питань у галузі землеустрою, підвищення технічного рівня і якості землепорядних робіт, моніторингу земельних ресурсів, захисту прав членів організації на основі єдності інтересів фахівців у сфері землеустрою. Тернопільську обласну організацію Асоціації фахівців землеустрою України очолив Федішин Михайло Олегович — директор компанії ТОВ «Права на землю».

М. О. Федішин є фахівцем із багаторічним досвідом практичної роботи у сфері геодезії та землеустрою. Народився в 1982 р. в м. Тернополі. У 2008 р. закінчив Львівський національний аграрний університет за

спеціальністю «Землепорядкування і кадастр», після цього навчався ще в декількох закладах вищої освіти за різними напрямками підготовки. Свій професійний шлях розпочав із посади інженера ТОВ «Галицькі землі» в м. Тернополі, однак пізніше обіймав уже керівні посади в ДП «Центр державного земельного кадастру» та Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру. В 2016 р. став головою Тернопільської обласної організації Асоціації фахівців землеустрою України.

Сьогодні він — успішна людина, кваліфікований інженер-землепорядник, геодезист, ліцитатор, юрист і архітектор, який виконує роль генератора ідей та є рушійною силою ТОВ «Права на землю».

Упевнений, що успіх будь-якої справи залежить від команди кваліфікованих фахівців, які працюють на позитивний результат, бо «один у полі не воїн». Саме таким є

колектив талановитих і відданих своїй справі людей у ТОВ «Права на землю», що було засновано у 2017 р.

Як згадує сам Михайло Олегович, назву товариства обирали недовго, зважаючи на специфіку власної діяльності. Перше, що спало на думку, — це те, що земля нерозривно пов'язана із правами людини, тому вирішили зупинитися на назві «Права на землю».

На момент заснування товариство здебільшого займалося розробленням деяких видів документації із землеустрою та здійсненням топографо-геодезичних робіт.

Було непросто, однак співробітники компанії завжди прагнули досягти кращого результату, активно працювали та розвивалися, вдосконалювали свої знання та навички. Адже, як зазначає М. О. Федішин, саме якісні послуги є запорукою успішного майбутнього.

У процесі своєї діяльності завдяки наполегливій праці товариство неодноразово удостоєно відзнак і нагород. Зокрема, у 2020 р. в рейтингу по Тернопільській області підприємство здобуло перше місце («Золото») серед господарських товариств (КВЕД 71.12) у номінації «Результативність та рентабельність». Того ж 2020 р. за результатами проведеного рейтингового аналізу діяльності суб'єктів господарювання України ТОВ «Права на землю» нагороджено почесним званням «Лідер галузі».



Робота над розробкою стратегії розвитку

ТОВ «ПРАВА НА ЗЕМЛЮ» — ЦЕ КОМАНДА ПРОФЕСІЙНИХ, КРЕАТИВНИХ І ВІДПОВІДАЛЬНИХ ФАХІВЦІВ РІЗНИХ ГАЛУЗЕЙ, ЯКІ КВАЛІФІКОВАНО СПРИЯЮТЬ ГРОМАДЯНАМ, ПІДПРИЄМСТВАМ, УСТАНОВАМ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМ, А ТАКОЖ ОРГАНАМ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ Й МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У РЕАЛІЗАЦІЇ СВОЇХ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ НА ЗЕМЛЮ.

Завдяки кваліфікованим співробітникам компанія значно розширила свій спектр послуг і тепер працює не лише у сфері землеустрою та геодезії, а й у галузях містобудування й архітектури, оціночної діяльності та екології.

Товариство розробляє містобудівну документацію для міських та сільських населених пунктів, а також проекти з містобудування з урахуванням можливостей використання прогресивних будівельних і виробничих технологій, обладнання, конструкцій і матеріалів з різних альтернативних джерел, які найкращим чином відповідають конкретним умовам і вимогам замовників.

У своїй роботі працівники ТОВ «ПРАВА НА ЗЕМЛЮ» використовують лише сучасні методи організації й управління всіма стадіями реалізації проектів.

Перевагами товариства є якісний, комплексний підхід, оскільки послуги щодо виконання всіх робіт надають в одному офісі. Клієнти підприємства мають можливість замовляти й одержувати послуги в режимі онлайн, отримувати кваліфіковану юридичну підтримку та супровід документів, а також безкоштовні консультації фахівців. Основними принципами, якими керується товариство, є швидке, але якісне виконання робіт та індивідуальний підхід до кожного клієнта.

Зараз ТОВ «ПРАВА НА ЗЕМЛЮ» успішно співпрацює з підприємствами, установами, організаціями й органами місцевого самоврядування області. У планах — ще більше розширити співпрацю, зокрема з питань ефективного управління земельними ресурсами та здійснення повноцінної юридичної підтримки суб'єктів господарювання у сфері своєї діяльності.

Водночас, одним із пріоритетних напрямів діяльності товариства в майбутньому стане участь



На урочистостях із нагоди святкування Дня Землепорядника

у формуванні та розвитку ринкових земельних відносин в Україні. З цією метою ТОВ «ПРАВА НА ЗЕМЛЮ» реалізовує спеціальний проект зі створення електронної платформи «РЫНОК-ЗЕМЛІ» (rynok-zemli.com.ua), що запрацює вже найближчим часом. Ця платформа сприятиме реалізації конституційних прав громадян на вільне розпорядження землею за допомогою майданчика, на якому з легкістю можна буде купити або продати земельну ділянку на електронному аукціоні.

Інженери-землепорядники ТОВ «ПРАВА НА ЗЕМЛЮ», як і директор, є членами Громадської організації «Асоціація фахівців землеустрою України». Участь в асоціації надає можливість фахівцям компанії обмінюватися досвідом, обговорювати актуальні питання, які виникають під час здійснення професійної діяльності, та пропонувати можливі шляхи їх вирішення, а також налагоджувати надійні ділові зв'язки.



Колектив ТОВ «ПРАВА НА ЗЕМЛЮ»